

上期竞彩名家提点沈雷命中 不让球0

弗赖堡 0比1 勒沃库森

上期竞彩名家提点老鬼命中 不让球0

弗赖堡 0比1 勒沃库森

上期竞彩名家提点老鬼命中 不让球3

柏林赫塔 2比0 奥格斯堡

扫码关注
东方彩经
微信公众号

“体育是毛南族脱贫路上的催化剂、助推器。”十三届全国人大三次会议期间,全国人大代表、广西环江毛南族自治县县长黄炳峰对记者说。

怀揣着整族脱贫的喜悦心情,黄炳峰来京参会,汇报当地脱贫攻坚实践经验,表达了坚定不移跟党走、再接再厉建设好家乡的决心。

“脱贫攻坚是一项系统工程,需要各领域共同参与、共同发力。在此过程中,体育扮演了重要的角色。”黄炳峰对记者介绍说,“我县下南乡春节期间多次举办‘广西体育彩票共享杯’春节晚会、少数民族传统体育运动会、春节篮球比赛、村屯自娱自乐文艺、文体活动、送书法到居民家等活动。各社区、村委也会利用体育文化设施和资源,组织开展了毛南民俗文化艺术演出,如打陀螺、同顶、同填、同拼、骑马革、点炮、钓鱼、猜谜语、象棋、乒乓球、篮球、龙狮拜年、拔河等居民群众喜闻乐见、乐于参与的室内外文体活动。体育运动一方面强健了当地群众的身体素质,为打赢脱贫攻坚战奠定了基础,更重要的是培育了群众顽强拼搏、团队协作、不惧挑战的昂扬精神,为脱贫提供了精神支撑,体育扶贫又扶志,‘不等不靠不要’的思想在当地早已深入人心。”

人大代表谈体彩—— 体育扶贫的体彩底色

2020年是脱贫攻坚决战决胜之年,脱贫是全面建成小康社会的硬任务。体育战线充分发挥“体育扶贫”的力量和特色,在全民健身场地设施建设、活动组织、精准扶贫等领域发力,为全面打赢脱贫攻坚战贡献体育力量和智慧。

“来之于民、用之于民”的体彩公益金为体育扶贫提供了基础和支撑。黄炳峰介绍说,2016年至2019年间,体彩彩票为环江县筹集公益金105万元,通过体彩彩票公益金投入,有力促进了环江乡村级文化体育事业发展,公共体育基础设施得到进一步改善,支持乡村文化室及篮球场建设,丰富农村体育文化活动,有力推动农民体育健身活动开展,促进全民健身事业城乡同步发展。

体彩公益金同样着眼于环江精准扶贫,据了解,2015年初,环江县下南乡中心小学挂牌成立了乡村学校少年

宫,配备了多媒体室、音乐室、科技活动室、书画美术室、阅览室、体育活动室等,是毛南族青少年的活动场所,也是推进素质教育的载体和阵地。该少年宫的挂牌成立,得益于专项彩票公益金支持的乡村学校少年宫项目,参与此项目的乡村少年宫都能得到中央专项彩票公益金支持的修缮和设备配置资金,每年配备一定的活动经费补助,确保乡村少年宫运转正常。目前,环江乡村学校少年宫实现全覆盖。对少数民族地方而言,乡村学校少年宫既是提高学生素质的有效途径,又是传承民族文化的良好平台,更将会在农村未成年人思想道德建设中发挥重要作用。

近年来,体彩公益金作为中央专项彩票公益金重要组成部分,用于当地医疗方面的支出逐年增加。环江县是全国“两癌”免费检查项目试点县之一,以农村贫困母亲“两癌”救助为

代表的一系列项目在当地脱贫攻坚工程中发挥了重要作用。环江毛南族群众韦兰芬在一次免费检查中被查出患有宫颈癌,是“贫困母亲两癌救助”项目专项基金下发的资金解了全家的燃眉之急,拿到款项后,韦兰芬流下了激动的眼泪。有统计显示,2019年环江县共有23位“两癌”救助对象收到彩票公益金的救助。“两癌”救助金对于受助的患者来说,是一场“及时雨”,挽救的不仅是一个人,也是整个家庭。

2020年国家体育总局扶贫工作会议上指出,体育系统要坚持多措并举,努力提高体育扶贫工作质量。坚持以人民为中心的扶贫指导思想不动摇,全面解决“两不愁三保障”突出问题,强化体育扶贫、产业扶贫和就业扶贫,深入推进体育扶贫工程。聚焦解决突出问题,巩固拓展脱贫攻坚成果,高质量打赢脱贫攻坚战。

大乐透 第20043期

开奖结果:12 13 17 31 32+01 06

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	2	10000000
追加	1	8000000
二等奖	64	247923
追加	50	198338
三等奖	150	10000
四等奖	672	3000
五等奖	13377	300
六等奖	21046	200
七等奖	32335	100
八等奖	637096	15
九等奖	7109235	5

奖池积累数为775887380.27元

派奖和幸运奖详见体彩开奖公告

排列3 第20102期

开奖号码:8 7 7

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	5864	1040
组选3	8083	346
组选6	0	173

排列5 第20102期

开奖号码:8 7 7 9 4

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	38	100000

单注3600万! 派奖期间大乐透再开封顶一等奖

5月30日,体彩大乐透第20043期前区开出号码12、13、17、31、32,后区开出号码01、06。本期全国销量为3.61亿元,为国家筹集彩票公益金1.30亿元。本期是大乐透99亿元派奖活动开展以来的第14期开奖。

大乐透再开3600万一等奖

又见单注3600万!本期全国共中出2注一等奖。其中,1注为3600万元(含1000万元基本投注奖金+1000万元基本投注派奖奖金+800万元追加奖金+800万元追加派奖奖金)追加投注一等奖;1注为1000万元基本投注一等奖。来自甘肃兰州的幸运购彩者,揽下单注封顶3600万元的追加投注一等奖,收获了“3元中3600万”的幸运。

3600万元是这样中出的

本期来自甘肃兰州的幸运购彩者,中出1注3600万元单注封顶一等奖及一连串小奖,单票收获奖金3797万元。据悉,这个3600万元一等奖,是派奖期间,体彩大乐透中出的第三个3600万元单注封顶一等奖。此前,在第20040期开奖中,陕西汉中、宁夏银川的购彩者各收获1注3600万元一等奖。

根据派奖规则,一等奖派奖金额5亿元,每期派送2000万元。派奖期间,进行追加投注且中得一等奖的彩票,按注均分一等奖派奖奖金,基本投注和追加投注按照相应的比例分配,如果当期一等奖未中出,或均分后仍有结余,结余奖金顺延滚入下一期,与下一期安排的派奖奖金合并后派奖,以此类推,直至一等奖奖金派完为止。

本期开奖前,一等奖派奖奖金为2000万元。追加投注后,一等奖每注分得1800万元派奖奖金(含1000万元基本投注派奖奖金+800万元追加投注派奖奖金),成就了此次单注3600万元封顶大奖的诞生。

需要注意的是,此次派奖活动只针对追加投注进行。从本期一等奖的出奖情况来看,如果采用2元基本投注,中得一等奖的奖金成色和常规情况一样,为1000万元;而采用追加投注后,除了中得当期1800万元追加投注一等奖之外,还分得1800万元的派奖奖金,实现了“3元可中3600万元”。

9.9亿元派奖精彩继续

目前,大乐透99亿元大派奖活动已过半。截至第20043期开奖,共送出一等奖156注,已有超5195万人次分

享了幸运派奖带来的欢乐和惊喜。只要追加投注,就可以参与正在火热进行的大乐透99亿派奖,这样接地气的派奖规则也让受惠的购彩者人数逐年增多,这也是体彩一直以来倡导的“多人少买”的购彩理念,希望更多人可以参与到这项国家公益事业当中。

中国体育彩票客服热线

95086

- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票

益起来聚精彩

体彩25年筹集公益金超5000亿元



扫码了解详情

体彩 超级大乐透

第19130期 2019年11月13日开奖
123456-789012-345678-901234 123456 eehtha

单式票 追加投注1倍 合计15元

① 04 05 07 22 34 + 02 04

你未必光芒万丈
但始终温暖有光

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖!

更多详情请登录:

中国体彩网 www.lottery.gov.cn



公益体彩 官方微信 中国体育彩票 官方微信

公益体彩 乐善人生

国家体育总局体育彩票管理中心